

Этические нормы публикационного процесса¹

Этические нормы Редакции.

Редакция журнала в своей деятельности руководствуется принципами научности, объективности, профессионализма, беспристрастности. Неопубликованные данные, полученные из представленных к рассмотрению рукописей, не должны использоваться для личных целей или передаваться третьим лицам без письменного согласия автора. Информация или идеи, полученные в ходе редактирования и связанные с возможными преимуществами, должны сохраняться конфиденциальными и не использоваться с целью получения личной выгоды.

Ответственность за соблюдение этических норм.

Исследователи, авторы, рецензенты и Главный редактор несут этические обязательства в отношении публикации и распространения результатов научного исследования. При принятии решения о публикации Главный редактор научного журнала руководствуется достоверностью представления данных и научной значимостью рассматриваемой работы. Редакция не должна допускать к публикации информацию, если имеется достаточно оснований полагать, что она является плагиатом.

Нормы общения с авторами.

Взаимодействие с авторами основывается на принципах справедливости, вежливости, объективности, честности и прозрачности. Редакция должна оценивать интеллектуальное содержание рукописей вне зависимости от расы, пола, сексуальной ориентации, религиозных взглядов, происхождения, гражданства, социального положения или политических предпочтений авторов.

Редакция не должна оставлять без ответа претензии, касающиеся рассмотренных рукописей или опубликованных материалов. При выявлении конфликтной ситуации Редакция должна принимать все необходимые меры для восстановления нарушенных прав.

Доступ к публикациям.

Журнал гарантирует доступ к публикациям, обеспечивая хранение материалов в Научной электронной библиотеке eLIBRARY.ru.

Информационная открытость.

На странице издания в сети «Интернет» и портале военного института публикуются положения о публикационной этике и рецензировании, чётко сформулирована политика журнала, правила подачи рукописей, инструкции для авторов и информация о доступности материалов (свободный доступ).

Информация о бесплатных услугах.

Вся информация об услугах на безвозмездной основе доступна на сайте издания, утверждена Главным редактором.

Соблюдение этических критериев авторства.

¹ Подготовлено на основе рекомендаций Комитета по этике научных публикаций и норм научной этики, принятых Сенатом Общества Макса Планка 24 ноября 2000 г.

Автором является только человек, в значительной степени участвовавший в написании работы, в разработке её концепции, в научном дизайне, сборе материала, анализе и интерпретации. Обязательным является согласие всех авторов на публикацию. Все соавторы должны соответствовать этим критериям.

Принципы, которыми должны руководствоваться авторы научных публикаций:

авторы статьи должны предоставлять достоверные результаты проведённых исследований. Заведомо ошибочные или сфальсифицированные утверждения неприемлемы;

авторы должны гарантировать, что результаты исследования, изложенные в предоставленной рукописи, полностью оригинальны. Заимствованные фрагменты или утверждения должны быть оформлены с обязательным указанием автора и первоисточника. Чрезмерные заимствования, а также плагиат в любых формах, включая неоформленные цитаты, перефразирование или присвоение прав на результаты чужих исследований, неэтичны и неприемлемы. Необходимо признавать вклад всех лиц, так или иначе повлиявших на ход исследования, в частности, в статье должны быть представлены ссылки на работы, которые имели значение при проведении исследования;

авторы не должны предоставлять в журнал рукопись, которая была отправлена в другой журнал и (или) находится на рассмотрении, а также статью, уже опубликованную в другом журнале;

соавторами статьи должны быть указаны все лица, внёсшие существенный вклад в проведение исследования. Среди соавторов недопустимо указывать лиц, не участвовавших в исследовании;

если автор обнаружит существенные ошибки или неточности в статье на этапе её рассмотрения или после опубликования, он должен как можно скорее уведомить об этом Редакцию журнала.

Редакция оставляет за собой право отклонить любую рукопись, представленную к публикации, не соответствующую вышеперечисленным принципам.

Согласование окончательного текста статьи с автором.

Публикация статьи под именем автора подразумевает возникновение авторских прав. Для удобства распространения и для обеспечения реализации политики использования материалов авторы передают Редакции неисключительное право собственности на рукопись.

Сроки принятия решений Редакцией.

Принятие редакторских решений осуществляется в ограниченные сроки и излагается в чёткой и конструктивной форме на сайте издания в инструкции для авторов.

Предотвращение и исправление нарушений этики.

Долг Главного редактора предотвращать ситуации, когда авторы, рецензенты или иные субъекты, включённые в процесс производства

научных текстов, осуществляют неэтичное поведение, а также обеспечивать изъятие недобросовестных публикаций из научного пространства.

Редакция журнала признает неэтичным поведением в сфере научных публикаций предоставление собственноручно выполненных рецензий на собственные статьи, а также договорное и псевдорецензирование. Данная практика подразумевает отсутствие рецензирования в журнале.

Передача материалов авторов третьим лицам.

Передача присланных в Редакцию материалов статей третьим лицам, кроме рецензентов и сотрудников Редакции, является нарушением авторских прав и принципа конфиденциальности редакционных процессов.

Манипуляции с цитированием.

Искусственное увеличение наукометрических индексов, избыточное самоцитирование и дружественное цитирование, нерелевантные ссылки вводят в заблуждение читателей и интерпретируются как нарушение этических критериев авторства.

Плагиат, фальсификации и фабрикация.

Редакция добросовестно работает с текстами статей, предотвращая на страницах своих изданий появление недобросовестных научных публикаций, содержащих нарушения текстовых заимствований и фальсификацию.